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dela sucesion paran > 3, es: bn = bn-z s b._‘. |
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d de azulejos en la figur

figura. ;Qué expresion deter_r‘niﬂ?‘_'_'agvn_tfi_,
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.a Deduce la formula del término general de cada sucesion. 1
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.Dewmina cuanto dinero reciben cuatro hermanos, si cada uno, después”dél" 1a)
$40.000 menos, y ademas el dinero que se distribuye es de $2.000.000.

H = ccoooo
H = 5496 000
= 966 .0C0
= 380.coc
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0, luego responde.

Un &rbol crece cada afo un 20%. Si al comenzar el afo su altura erade 0,75 cm,
ue alcanzard el arbol al cabo de 10 afios? il
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